
信号処理とフーリエ変換 第 6回 スライド訂正・加筆
スライド PDFでは訂正済みです。

スライド 9ページ「反転公式 F ∗(Ff ) = f に g = F f を代入すると、
f = F ∗g .」は「反転公式 F ∗(F f ) = f に g = F f を代入すると、
f = F ∗g .」
スライド 12ページ定理 6.2の (3)

f (x) :=


1

2a
(−a < x < a)

0 (それ以外)
とおくとき、F f (ξ) =

1
√
2π

sin(aξ)

aξ
=

1
√
2π

sinc(aξ).

スライド 15ページ
F

[
e−a|x|

]
(ξ) =

√
2

π

a

ξ

は
F

[
e−a|x|

]
(ξ) =

√
2

π

a

ξ2 + a2

が正しい。
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スライド 19ページ

F [sinc(ax)] (ξ) =
√
2πf (ξ) =

{
1
2a (|ξ| < a)

0 (|ξ| > a)

は
F [sinc(ax)] (ξ) =

√
2πf (ξ) =

√
2π×

{
1
2a (|ξ| < a)

0 (|ξ| > a)

が正しい。

September 14, 2021 2 / 2


